

## 如何彼此服侍带来夫妻生活的蒙恩？

《以弗所书》第 5 章很清楚地说，按照上帝造男造女的原理来要祝福婚姻，男要像男、女要像女，女人像男人的样子来要保护自己的丈夫、要劝勉他、要推动他，除了像一直在妈妈怀中长不大的男人以外，男人都不喜欢！我绝对相信 99% 的男人不能得造就。这是为什么？因为上帝是这样造的！因为天使的缘故，女人要用女人的样子来祝福自己的丈夫。

在教会里面大部分是姐妹们先蒙恩，通常弟兄做头的人先蒙恩的话，一个家庭很快蒙恩是比较容易的事。因为弟兄被造的时候，有那种做头、做主的权柄在父亲和丈夫的身上。但问题是教会里面七成、八成，甚至有些教会九成是姐妹先蒙恩，一辈子为还没有蒙恩的弟兄祷告。甚至有的人说，“哎呀！我的丈夫虽然来教会了，受洗了，也信主了，但是我的丈夫不属灵。”我听了这句话后，我心里有一个疑惑出来，若你的丈夫真的属灵到像保罗、耶稣基督的程度的话，你会愿意接纳这样的丈夫吗？在圣经里有许多蒙恩的弟兄，若叫姐妹们选的话，你们会选哪一个弟兄呢？当然弟兄当中最好的是耶稣基督、保罗了，但是如果你嫁给保罗的话，第一你要宣告的是无财产，第二他天天把得了什么的都分给穷人，然后从来没有带你去什么好玩的地方，常常去的地方是你跟着他的宣教旅行。

各位，我的意思，你要知道你想得怎么样的丈夫？其实，你盼望你的丈夫成为一个属灵的丈夫，但是，你不懂得看到自己属肉的地方，必定是二人一起成长的。所以上帝为你安排的是你最合适的，有一点属肉也有一点属灵的，有一点给你挑战的、有一点给你功课这样的男人，所以，必定是以目前的现状为满足、感恩，你在那里要得到主一步一步的指教、主的带领、主的教导。

刚刚我们讲了，姐妹必定要像姐妹，我也是做男人的，太太所讲的话虽然听起来很有道理，但是她没有得到智慧，没有像女人那样的来讲，而是压迫我、强迫我、或者劝勉我，我先不听她的话，一个月之后再慢慢地、偷偷地顺从。大家听得懂这话的意思吗？这就是男人，因为男人就是这样。我们姐妹们，《以弗所书 5：22-33》的内容，真的要好好地明白。

女人的方法与男人的方法不一样，女人的方法是叫男人的头作工，这样属灵的话大家都知道，但是很具体的，我们要怎么做？

你自己在你男人的头——耶稣基督里蒙爱、得幸福，在永恒的时光里面你永恒的丈夫耶稣基督，他的温顺、他的谦和，这样的美德多多恢复，来常常会看到主在我们中间的带领，叫主负责。“如果我顺从这样糊涂的丈夫，我们的家不知道会到怎么样的地步？我的家会破产的。”你不要担心，你放心，你的主必定会

保护你。

所以，姐妹们祝福自己丈夫很重要的方法：

第一，你千千万万不要改变你的男人，要改变你自己，这是最重要的事。另外一个，姐妹们在管你的丈夫之前，你做好自己的本分，作好太太、作好妈妈、作好媳妇，做好你的本分，这是得丈夫的心最重要的。

还有就是得丈夫的爱，叫丈夫幸福，姐妹们你在家，当然要穿在家里的衣服，但从头发开始要端庄、然后为丈夫预备自己香香芬芬的味道、头发和衣着，真的需要在家适当地化妆，你真的要吸引你的丈夫。我也做男人的，在这方面可以代表男人跟姐妹们讲的。

然后，很重要是在属灵的争战上，绝对不要让步，其他事情你全部都让步，但是，你参加聚会，参加跟弟兄姐妹们一起的侍奉和祷告，这个你一让步了，你家庭的背后的黑暗势力，你绝对不能胜过。所以，必定你要听从主的带领，凡事都以祷告来做，是我们姐妹们要做的事。

弟兄们怎么样祝福你的妻子？

这也是按照主的造法，按主的创造法来祝福自己的妻子。所有姐妹们向弟兄们要的是什么？“我很想依靠他。”对不对？所以我们弟兄的做法，绝对不要是一个很怯弱的形象，你必定是要靠着主，你自己要成为一个大丈夫。

我的姐妹向我最要的是什么？当然是爱！爱！爱！所以你的说话、态度、动作要显出爱，这样的话，你的姐妹必定更快地蒙恩的。

然后，弟兄必定要做好爸爸，这是所有的姐妹们都想要的，这样在养育孩子的事情上给姐妹很多的安慰，实际地成为一个帮助者，所以，做好爸爸是叫你的姐妹最欢喜快乐的事。

另外一个是个好女婿，这是所有的姐妹们的心，如果你这一二三个方面都可以做到的话，马上会得到姐妹的心，除了真的有精神错乱的姐妹以外，必定会受到感动，在心灵里面已经敬爱你。这是我们兄弟必定要恢复的形象，必定要得着的。

然后，弟兄要做的是要牺牲，全世界最愚昧的基督徒弟兄是向自己的太太要求——“你顺服我，因为这是主的教导。”不！绝对不是这个，乃是你的爱叫你的姐妹顺服你，所以弟兄必定要牺牲，因为姐妹是软弱的器皿，圣经是这么说的。

我们大家都知道，所有姐妹们做的事，弟兄们也可以做，但是弟兄所做的事，不一定姐妹们都能做，有些事需要有男人的胆量和男人的力量才能做的。为什么弟兄不能洗碗？为什么弟兄不能扫地？你跟你的太太 7-8 个小时睡觉休息之后，

16 个小时生活当中，谁更快地疲倦？当然姐妹更快地会疲倦，所以你各方面要多多为姐妹着想。

姐妹们也要这样教导自己的儿子，必定要这样做的，婚前这样的辅导是最要紧的事。

福音里面做人的方法真的是跟世界完全相反的。

节选自 2019 年 05 月 19 日信息：祝福你另一半的身体“配偶”（家庭月信息-3）